

工信部:我国3G移动电话用户总数突破3亿户

工业和信息化部日前公布了2013年5月份我国通信业运行情况。数据显示,5月份我国通信业总体保持平稳运行。1月到5月,全国电信业务总量累计完成5695.7亿元,同比增长7.9%。

5月份,移动电话用户净增维持高位超1000万户,固定电话用户持续减少,电话用户总数达到14.39亿户。固定互联网宽带接入用户净增145.2万户,比4月份多9.3万户,总数达到1.79亿户。移动互联网用户总数达到

8.13亿户,渗透率达到69.8%。

移动互联网用户高速增长
移动电话用户月增1000万,3G移动电话用户总数突破3亿户。1月到5月,全国移动电话用户净增5308.2万户,平均每月净增突破1000万户,总数达到11.65亿户。3G移动电话用户净增7156.9万户,接近去年全年净增量的70%,达到3.04亿户,对移动电话用户的渗透率达到26.1%,TD电话用户继续保持高速增长,1月至5月累计净增4113.4万户,在新增3G移动电话

用户的比重达到56.8%,总数达到1.2亿户,在3G移动电话用户的比重为39.4%。

移动互联网用户渗透率接近70%,无线上网卡用户增速有所回升。1月到5月,移动互联网用户净增4902.6万户,达8.13亿户,对移动电话用户的渗透率达到69.9%。手机上网用户仍然保持高速发展态势,净增3382.9万户,总数达到7.83亿户,占移动互联网用户比重达到96.3%。无线上网卡用户比上年末

减少22.6万户,同比变化幅度由4月下降2.5%转为5月上升3.0%,回升5.5个百分点。

手机上网流量保持高速增长,3G用户消费的流量比重达到50%。1月到5月,全国固定互联网宽带接入时长124081.0亿分钟,同比增长20.4%。移动互联网接入流量47221.6万G,同比增长60.9%,继续保持50%以上的增长速度,手机上网爆发式发展是主要拉动因素,在移动互联网接入流量的比重升至64.6%。随着3G电

话用户渗透率不断提升,越来越多用户使用3G网络接入移动互联网,用户占比只有26.1%的3G用户消费流量比达到50%。

传统短信业务回升
移动短信业务量增速有所回升,彩信业务量波动增长。在增值企业和企业短信平台短信量的拉动下,1月到5月,全国移动短信业务量3854.2亿条,同比增长2.6%,连续两月回升,其中,点对点短信量1599.1亿条,同比下降11.2%。与短信业务相比,彩信业务量呈月度波动上升状态,1月到5月移动彩信业务量375.9亿条,同比增长38.2%;其中,点对点彩信量22.7亿条,同比增长17.7%。

(据人民网)

特别报道

业界资讯

微信否认免费打电话传闻 技术不受政策限制

手机只要下载了微信就能实现免费打电话?近日,业内盛传微信将开硬件商店,与其他公司联手开发让微信实现连续通话功能的手机外扩设备。对此,微信方面日前回应称“该消息纯属谣言”。而业界人士认为,微信实现这一功能并不难,只是受政策限制。

而对于这一传闻,记者看到不少网友表现出了期待,但同时认为运营商们应该很难让其实现。随后,微信对该传闻的否认也彻底打破了网友们的希望。据了解,在我国,PC到PC端的通话是没有障碍的,但从PC到手机或者固话的通话服务必须获得相关运营牌照,而目前我国尚未颁发一张此类牌照。

实际上,早在2004年就进入中国的网络通话软件Skype如今在国内的发展举步维艰。而在本月中国移动刚刚推出的被认为是“运营商版Skype”的Jego,也于近日宣布暂停新客户的注册,并暂时关闭中国大陆客户在中国大陆境内的音视频电话功能。网络电话最大的优势就是通话便宜甚至免费,而这就是运营商来说无疑是巨大的挑战。政策上,国内明令禁止除电信运营商之外的第三方服务提供电话端之间的IP数据传输。不过,也有业内人士指出,随着用户更加青睐网络通话,企业打政策擦边球的行为不在少数。如微信已推出的视频功能是可以默认关闭图像的,实现的功能效果与电话无异。(据《北京晨报》)

360将推出便携路由器 插入电脑即可建立Wifi

传言已久的“360神秘硬件”终于揭开神秘面纱。据360内部人士透露,360将推出一款操作机器简单的无线路由器,名为“360随身Wifi”。其功能:只要用户把“360随身Wifi”插到任何一台可以上网的电脑上,不用做任何设置,手机、Pad等智能设备就可以上网。

强化移动端
“现在用户要想设置成功一款普通路由器操作非常复杂,360随身Wifi就非常简单,只需简单插进电脑USB口。”360内部人士介绍说,360随身Wifi的造型小巧,便于随身携带,辐射也很小,只是普通无线路由器的1/6-1/8。

谈到推出这个硬件的原因,上述人士表示,现在智能手机、Pad的使用越来越广泛,上网环境却越来越复杂,360随身Wifi主要目的是为了解决广泛存在的无线网络缺乏问题,让用户可以更好地用手机无线上网。

据悉,在功能上,360随身Wifi将与360手机助手结合,当用户使用360随身Wifi在手机和电脑间创建好无线连接后,将实现无线手机网盘、隔空传图、隔空软件操作等功能。

特供机体系悄然变革
事实上,这并非360第一次试水硬件。去年7月,360曾陆续推出多款特供手机,并将其成为特供机模式。具体操作方法是,首先选择一家具备手机生产制造能力的传统手机生产商,让他们拿出一款手机装上360定制的软件,通过360的渠道营销,具体的销售行为外包给电商网站,售后服务则是通过手机厂商的渠道完成。

360董事长周鸿祎曾强调,360特供机的特点是三“不”:“不造手机、不卖手机、不从硬件中赚钱。”360不会从手机硬件销售中分成,当然也不会补贴手机制造商。

新浪科技从特供机官方页面(t.360.cn)看到,特供机已经被调整至“360购物”之下,成为购物的一个品类,而特供机页面也更像一家电商网站,销售各个品牌的手机,并非局限于特供机。

据悉,此次推出的“360随身Wifi”可能也将通过特供机平台销售。(据新浪科技)



360随身Wifi外观图



360随身Wifi使用方式示例

行家解答

《通信世界》编辑部:

6月12日以来,我们单位多台电脑无法进入系统,有的电脑启动后反复蓝屏提示:“0x0000008E”,有的电脑启动时提示“登录进程初始化失败”,导致电脑无法正常使用,请问是怎么回事?有什么解决方法? 漯河区 小贝

漯河区联诚科技公司工程师 宋博诗:

根据你说的情况,我们经过测试与分析,部分使用Windows 7或Windows vista系统的电脑,启动时提示“登录进程初始化失败”,而部分使用Windows XP系统的电脑则会出现蓝屏“0x0000008E”提示,这些现象很可能与最近系统更新安全补丁(KB2839229)有关,以下是各系统的解决方案:

一、Windows 7/windows vista系统

1.按电源开关后,立刻不断点击键盘上的F8键,会出现“高级启动选项”界面,如果未能出现“高级启动选项”界面,可以重新启动电脑进行此操作。

此时用键盘“↓”键选择“安全模式”,按两次“回车”进入安全模式。

2.如果此时显示“配置windows update失败,还原更改,请勿关闭计算机”,此时不需要做任何操作,请耐心等待,之后电脑会自动重启,重启后就能正常进入系统。

3.如果直接进入安全模式,点击左下角的“开始”→“控制面板”→“卸载程序”。

4.点击左上角的“查看已安装的更新”,找到“KB2839229”并点击右键,选择“卸载”,在弹出的界面选择“是”,提示卸载成功后重新启动电脑即可。

二、Windows XP系统

1.按电源开关后,立刻不断点击键盘上的F8键,会出现“高级启动选项”界面,如果未能出现“高级启动选项”界面,可以重新启动电脑进行此操作。

用键盘“↓”键选择“安全模式”,按两次“回车”进入安全模式。

2.在安全模式下点击左下角的“开始”→“控制面板”→“添加/删除程序”。

3.勾选“显示更新”→找到“KB2839229”,选择“卸载”,卸载后重新启动电脑即可。



靓机推荐

三星9500和三星HTC one 这两款机型是近期市场安卓系统的高端机,本身两者也是互为竞品,移动、联通、电信都有定制版。为此,本版编辑特向您推荐以上两款机型。

用户评价

三星9500:外观设计符合人们喜好,边很窄,特别是上下边突破了传统,这款机是苹果的劲敌,屏的尺寸已经大到了极限,分辨率也没的说,是三星高端手机。

三星HTC one:外观很漂亮,无缝一体化的机身,握感非常好,尤其是有别于三星系列的塑料质感,金属一体机身是男人对这款手机情有独钟的主要原因。

走进新型营业厅 细微之处见真情 信阳移动邀您参与“移动微改变”



图为客户在营业厅体验便捷的服务方式。

□本报记者 陶中武 李小然

为满足客户需求,提升服务质量,近年来,信阳移动以提升客户服务能力为核心,在用心分析客户需求的基础上,对全市营业厅实施了超市化升级改造和服务提升项目。据信阳移动相关部门负责人介绍,升级后的新型营业厅集形象、体验、服务、销售功能于一体,从厅店超市化、体验真实化、服务高效化、客户便捷化、宣传生动化、管理现代化六个方面

真机和3G业务的同屏体验设备。为了缩短客户办理业务的时间,信阳移动还在营业厅布放了自助终端和上网终端。借助自助终端,客户除了交费、办理业务、参与各种营销活动外,还能自助选号;通过上网终端,客户可以登录河南移动门户网站,除了可以享受交费、办业务、改套餐的常规服务外,还提供参观手机和手机的网上预约功能,当客户登录河南移动网站选择了一个心仪的靓号或者手机后,可以凭着网上预约

□刘胜义

全球互联网大势正在向移动化转移,但是,手机上网并不能等同于移动化。在终端的性能、网速和操作系统等方面,传统手机上网和今天提倡的移动化上网生活,在本质上具有巨大差距。

从3G网络的普及率来看,在运营商大力推广之下,3G网民已经占整体用户量的50%;智能手机CPU的运行能力已经超过PC,智能设备不仅仅是智能手机那么简单。此外,操作系统和APP store开放平台的演进,进一步满足了互联网无线化、移动化的需求。2013年2月,中国的iOS和Android系统活跃度在用户数方面远远超过美国。据有关部门的预测显示,在未来相当长一段时间,中国依然是全球拥有智能终端设备最多、活跃度最高的一个

移动化媒体的新时代

在互联网时代,用户细腻的需求、每个人个性化的观点跟细微的体验才真正地变成了在媒体行业当中竞争最大的关键

国度。在移动化上网的浪潮之下,需要重新定义数字媒体。笔者认为,移动化媒体具备三个特征。第一,从实时媒体发展到全天候媒体。对于很多人来说,在睡觉前接触的是移动化媒体,醒来后接触的第一个媒体依然是移动化媒体。可以说,我们已经进入了一个“Always on”的世界。在“Always on”的使用之下,移动化的媒体变成全天候媒体。QQ有一个指标叫同时在线

的用户数,然而今天更受欢迎的微信,已经没有在线和离线的区别了。如果尝试在凌晨一两点钟发一个微信给微信公众账号的话,你会发现很快的几秒钟当中就会得到回复,这真正是全天候响应的状况。

第二,从大众媒体发展到智能媒体。思科预测,2010年到2015年云端数据的数据量会翻32倍。在这样的大数据当中,会看到地理信息、用户个人信息等数据,也不断地在推动着整个媒体本质发生

很大的改革——即满足用户在此时此刻兴趣的需求。

第三,从资讯媒体发展到生活类型媒体。随着用户上网场景的扩展,媒体资讯进一步地真正跟我们的生活真实地结合起来。在中国目前的APP store当中,已经有大量的生活服务类的应用广泛流行。这些会进一步加强媒体属性所应该带来的功能。

(作者为腾讯网络媒体事业部总裁、集团高级执行副总裁)

《通信世界》致读者

亲爱的读者朋友们,经过紧张的筹备,《通信世界》版已于6月20日正式与大家见面了!

《通信世界》版是面向通讯行业,包括通信运营商、通信终端产品、IT产品、互联网行业而设定的版面。我们以“关注通信、倡导时尚、贴近生活、服务大众”的办版理念,紧跟行业热点、推荐前沿技术,交流行业市场动态,致力于帮助广大群众提高生活品质,在通讯IT市场与百姓生活需求之间编织纽带,为通讯企业和IT商家树立形象、展示品牌搭建平台。

本版将开设:通讯业内聚焦、时尚、应用、资讯、行家解答、靓机推荐、维权信箱、网络商铺等多个版块,内容新颖、信息量大、可读性强、实用性强。为了积极践行《信阳日报》开门办报的理念,及时准确地把握市场焦点和民生热点,《通信世界》版期待社会各界给予更多的关心、关注,我们珍惜你们的每一次献计献策,致力于将《通信世界》版打造成为通信业内技术、运营、市场、销售人士和广大消费者的权威信息资讯和服务平台。

《通信世界》编辑部

注销公告

兹有信阳羊山新区天朗卫浴经销部拟向当地工商部门申请注销,请与该部有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向该部申报债权。(该经销部没有公章) 特此公告 信阳羊山新区天朗卫浴经销部 2013年6月26日

注销公告

根据胡道运的申请,因其胡道运的固有土地使用证遗失,现将胡道运的一宗东以自墙为界外人行道;南以自墙为界外人行道;西以自墙为界外人行道;北以自墙为界外人行道的土地使用证予以注销并补办。该宗地坐落于罗山县城关西街上马元居民组,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地用途为住宅,土地面积为178.12平方米。公告期限为30天。 罗山县国土资源局 2013年4月20日

注销公告

兹有固始金地商贸有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。 特此公告 固始金地商贸有限公司 2013年6月27日

声明

兹有罗山县气象局所有的土地位于罗山县城关镇新村上马园,面积为6334平方米,其国有土地使用证(编号:罗山国用(1993)字第23007号),因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明

兹有王美玉所有的房屋坐落于信阳市平桥区联楼2单元203号,房屋所有权证号为信房权证私字第054176号,为混合结构壹套,建筑面积75.32平方米,因不慎丢失,特声明作废。 声明人:王美玉 2013年6月26日

声明

兹有河南省信阳祥鼎建筑装饰有限公司资质证书两本副本(编号:A2014041150206-4/1、A2014041150206-4/4)不慎丢失,特声明作废。

通知

因对账及对个人年度结息需要,从2013年6月26日至2013年7月5日暂停办理全市住房公积金提取、贷款、转移业务,由此带来的不便敬请谅解。 信阳市住房公积金管理中心 2013年6月25日